
RPPI01

OPTIONAL

RPLC24-C

TBE M10X35

TCE M5X18

M

23
Nm

628-8 2RS

PS 8X14X1

Kit istruzioni/installation kit -Leva Cambio/Gear shift Diavel 1260
art. RPLC24

Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic 

CODICE/ CODING QUANTITY

RPLC24-C
TBE M10X35
TCE M5X18
628-8 2RS
PS 8X14X1

1
1
1
1
2

MADE IN ITALY

M
Frenafiletti Medio

Threadlocker Medium

4-6

Utensili/ Tools


